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procedure ImprimirNo (Arvore

beg

gram PArvAVL;
s ArvAVL;

Arvore : ArvoreAVL;

Dado : Tipo Do Dado;

in

write (Arvore” .Dado.Chave,

end;

BEGIN

Inicializar (Arvore);

Dado.Nome := '';
Dado.Chave := 7;
Inserir (Arvore, Dado);
Dado.Chave := 6;
Inserir (Arvore, Dado);
Dado.Chave := 5;
Inserir (Arvore, Dado);
Dado.Chave := 11;
Inserir (Arvore, Dado);
Dado.Chave := 9;
Inserir (Arvore, Dado);
Dado.Chave := 8;
Inserir (Arvore, Dado);
Dado.Chave := 10;
Inserir (Arvore, Dado);
Dado.Chave := 12;
Inserir (Arvore, Dado);
Dado.Chave := 15;

Inserir (Arvore, Dado);
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ArvoreAVL) ;

')

InOrdem (Arvore, ImprimirNo);

writeln;

writeln ('Removendo 6'");

Remover (Arvore, 6);

InOrdem (Arvore, ImprimirNo);

writeln;
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writeln ('Removendo 5'");

Remover (Arvore, 5);

InOrdem (Arvore, ImprimirNo);

writeln;

far;
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writeln ('Removendo 11');
Remover (Arvore, 11);
InOrdem (Arvore,

ImprimirNo) ;

writeln;
{ 7
12
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}
if Obter (Arvore, 10, Dado) then
writeln('Ok: obtido o dado do No com chave = ',

else
writeln('Erro:

nao foi obtido o dado do No com chave =

Dado.Chave := 10;
Dado.Nome := '10';
if Alterar (Arvore, Dado) then
begin
if Obter (Arvore, 10, Dado) then
begin
if (Dado.Chave = 10) and (Dado.Nome = '10")
writeln('Ok: alteracao feita com sucesso')
else
writeln('Erro: alteracao com problemas')
end
else
writeln('Erro: alteracao com problemas')
end
else

writeln('Erro:

DisposeArvore (Arvore) ;

END.

alteracao com problemas');
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then

Dado.Chave)

Dado.Chave) ;



